

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Klimšová Dagmar

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková

Název práce: Biografická anamnéza u gerontopsychiatrických pacientů v domácí péči

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Mgr. Renata Vytejšková – vedoucí práce

Ústav ošetrovatelství, 3. LF UK

renatavytejskova@seznam.cz

Vedoucí práce/oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Studentka si pro svoji bakalářskou práci zvolila kvantitativní výzkum zaměřený na získání dat o gerontopsychiatrických klientech v domácí péči v rámci tzv. biografické anamnézy zejm. s ohledem na využití v rámci konceptu bazální stimulace. Motivací studentky k volbě tématu bylo absolvování volitelného kurzu bazální stimulace v rámci studia a zkušenosti s praxí v domácí péči.

Práci hodnotím jako originální. V rámci prací v bakalářském programu Ošetrovatelství na 3. LF se jedná o ojediněle vyskytující se problematiku.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka pracovala vcelku samostatně. Využila adekvátní množství konzultací, při kterých byla řešena zejména metodika výzkumu, zejm. hypotézy a výzkumné otázky v dotazníku. Na připomínky adekvátně reagovala a zapracovala je. Samostatně volila literaturu. Studentka využila 22 zdrojů, včetně zahraničních. Zdroje jsou voleny přiléhavě k tématu práce.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Studentka pracovala samostatně. Výraznější pomoc v rámci konzultací se týkala nastavení metodologie výzkumu. Jinak je patrný zájem o problematiku a oceňuji odvahu se pustit se do takto vcelku prvotního zaměření výzkumu. Studentka téma uchopila svým originálním pohledem zaměřeným zejm. na využití biografické anamnézy v rámci konceptu bazální stimulace, přesto v teoretické části uvádí i možná jiná pojetí biografické anamnézy. V teoretické části shledávám logické uspořádání kapitol vztahující se k tématu práce. Počet 20 respondentů shledávám jako dostačující vzhledem k omezenému přístupu k datům v rámci probíhající pandemie. Odpovědi na otázky jsou přehledně zpracovány v grafech a tabulkách. Přehledně jsou zhodnoceny samotné hypotézy. Pro účely diskuse zvolila studentka k porovnání výsledků obdobné práce, kterých není mnoho a vhodně výsledky konfrontovala.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Formální a grafické zpracování práce odpovídá požadavkům. Nenacházím žádné zásadní nedostatky. Práce je psána čtivým jazykem a rozsah práce je adekvátní. Práce nenesе znaky plagiátu.

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Zajímavá problematika. Pro požadavky bakalářské práce zpracování adekvátní. Spolupráce se studentkou dobrá.

**Otázky k
obhajobě:**

- 1) V čem vidíte přínos takto zaměřené práce? Dají se výsledky Vašeho výzkumného šetření nějak využít ke zlepšení péče o gerontopsychiatrické klienty v domácím prostředí?
- 2) Existuje nějaký obecný vzor/návod pro odběr biografické anamnézy?
- 3) Kdo byl respondentem a na základě jakého klíče jste respondenty zařazovala do výzkumu?
- 4) Jaká je Vaše osobní zkušenost s biografickou anamnézou? V čem vidíte pozitiva popř. negativa tohoto principu získání dat o klientovi?
- 5) Kde jinde, kromě bazální stimulace se biografická anamnéza využívá?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Doporučuji k obhajobě. Práci hodnotím jako zdařilou.

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

16.6.2021

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka